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WYJASNIENIE NR 1

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie: ,,Dostawa, montaz sprzetu i
pomocy dydaktycznych dla Szkoly Podstawowej Nr 1 im. Tadeusza KoS$ciuszki w Barlinku w
ramach programu Laboratoria Przyszlo$ci”, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z
2021 r. poz. 1129 z pdzn. zm.), ogloszonego w dnia 17 stycznia 2022 r. pod nr 2022/BZP 00022047/01.

Na podstawie ary. 284 ust. 1 1 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. 22021 r. poz. 1129 z p6zn. zm.) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na ponizsze pytanie zadane
przez Wykonawce.

Tres$¢ niniejszego wyjasnienia, bez ujawniania zrédta zapytania Zamawiajacy udostepnia na stronie
internetowej prowadzonego postepowania. Tres¢ i forma pytania jest niemieniona w stosunku do
przestanej przez Wykonawce.

Pytanie 1:

»Dzien dobry, prosze o wymiary stotow roboczych kuchennych pozycja 1. w czesci 11, oraz prosze o
wymiary kuchenki elektrycznej pozycja 7. w czgsci 117

Odpowiedz 1:

Stoty robocze kuchenne wg. opisu w SWZ majg mie¢ blat o wymiarach 90x90cm z laminowanej ptyty
wodoodpornej HPL, aluminiowe nogi regulowane o wysokosci minimum 80cm. Ponadto majg by¢
wyposazone w gniazdo zasilajace.

Kuchenka elektryczna 4 palnikowa z piekarnikiem elektrycznym ma mie¢ wymiary: szerokos¢ 50cm,
glebokos¢ 60cm 1 wysokos¢ 85cm.

Pytanie 2:

,»Dzien dobry, prosz¢ o wymiary wysoko$¢, szerokos¢ oraz kolor. Z powazaniem”

Odpowiedz 2:

Wymiary jak wyzej. Kolor blatow stotéw: w odcieniu szarosci. Kolor kuchni elektrycznej: bialy.

Zamawiajacy informuje, ze pytanie oraz odpowiedz staja sie integralna cze$cia SWZ 1 beda wiazace
przy skladaniu ofert.

Termin sktadania ofert pozostaje bez zmian, to jest 25 stycznia 2022 r., do godz. 10,

Barlinek, dn. 21.01.2022 r.



